

CORRIGENDA

The inhibition of erythrocyte cholinesterase by tri-esters of phosphoric acid. 3

By W. N. ALDRIDGE

Volume 54 (1953), No. 3

for phosphonofluoridate, wherever mentioned read phosphorofluoridate

Quantitative studies of the avidity of naturally occurring substances for trace metals. 3

By A. ALBERT

Volume 54 (1953), No. 4

p. 649, col. 2, line 5:

for $\log K_s = 36$ read $\log K_s = 32.6$

New Zealand fish oils. 6

By F. B. SHORLAND

Volume 54 (1953), No. 4

p. 676, Table 3:

for but ≥ 0.05 read but ≤ 0.05

p. 676, Table 4:

for All differences not significant $P > 0.05$ read All differences not significant $P > 0.05$